

Информация о занятости населения за 2016 год

За государственной услугой по содействию в поиске подходящей работы обратилось 951 человек проживающих в Сарапульском районе (108,7 % к уровню 2015 г.).

Общая численность обратившихся незанятых граждан составила 824 чел. и увеличилась на 4,2 %.

В 2016 году в ГКУ УР ЦЗН г. Сарапула от работодателей Сарапульского района поступило 499 вакансий, в том числе 160 вакансий созданы по договорам с организациями, осуществляющими совместно со службой занятости реализацию специальных программ по проведению активной политики занятости на рынке труда.

На 1 января 2017 г. потребность в рабочей силе составляет 33 человека.

Напряженность на рынке труда Сарапульского района на 01.01.2017 г. составляет 11,52 ищущих работу граждан на одну вакансию против 11,09 ищущих работу граждан на 01.01. 2016 года.

В 2016 г. государственная услуга по содействию в поиске подходящей работы оказана 438 гражданам, проживающим в Сарапульском районе. Число трудоустроенных безработных граждан составило 308 чел. Общее количество трудоустроенных граждан в 2016 г. по сравнению с 2015 г. (417 чел.) возросло на 5,0%, безработных граждан - на 3,7 % (297 чел.).

Граждан, проживающих в Сарапульском районе, в 2016 г. признано безработными 612 чел., снято с учета 582 человека: 308 чел. (52,9%) – в связи с трудоустройством, 41 чел. (7,0 %) приступили к профессиональному обучению, четырем гражданам (0,7 %) назначена пенсия по предложению ГКУ УР ЦЗН г. Сарапула 229 чел. (39,4 %) – сняты с учета по другим причинам.

Общая численность безработных граждан, зарегистрированных в ГКУ УР «Центр занятости населения г. Сарапула», на 01.01.2017 г., составила – 359 человек (32,3%) - на 9,1 % выше уровня на 01.01.2016 г.

Официально зарегистрированный уровень безработицы по Сарапульскому району 2,71 % от трудоспособного населения в трудоспособном возрасте.

Из расположенных на территории Сарапульского района 17 муниципальных образований в 9 из них уровень безработицы превышает общий по Сарапульскому району: в Кигбаевском, Мазунинском, Мостовинском, Нечкинском, Оленье-Болотинском, Соколовском, Уральском, Шадринском, Юринском.

**Динамика численности безработных граждан, проживающих в Сарапульском районе**

Муниципальное образование	Состоит на учете на 01.01.2016 г.	Состоит на учете на 01.01.2017 г.	уровень безработицы, (%) на 01.01.2017 г.
Дулесовское	13	7	1,30
Нечкинское	28	28	3,13
Девятовское	2	4	1,25
Кигбаевское	16	29	2,83
Мазунинское	23	21	4,32
Соколовское	20	17	4,44
Мостовинское	34	35	4,64
Оленье Болотинское	15	23	7,10
Северное	21	19	1,61
Сигаевское	59	57	1,65
Тарасовское	12	13	2,20
Уральское	29	33	2,85
Усть-Сарапульское	4	3	0,73
Шадринское	15	18	3,67
Шевыряловское	10	17	2,47
Юринское	23	31	4,88
Октябрьское	5	4	1,80
Итого:	329	359	2,71

Уровень регистрируемой безработицы в Удмуртской Республике на 1 января 2017 года составил 1,11 % от трудоспособного населения в трудоспособном возрасте.